

丢3万现金 民警3小时寻回

本报6月1日热线消息 (通讯员 郝建明 张德利 记者 王晓)来自浙江的耿青山来沂水办事时,不慎将装有3万元的钱包丢失,在沂水公安民警的帮助下,历时3个小时,将现金找回。耿青山专程从浙江制作锦旗,送到民警手中表示谢意。

5月27日,沂水县公安局110报警服务台的电话响

了起来,一名失主耿青山表示,中午12点左右,在沂水县城沂河明珠小区路口丢失一个钱包,包内有大量现金及银行卡、驾驶证、身份证等重要证件,希望能得到民警的帮助。

接到报警求助后,值班民警迅速驱车赶往现场。据了解,耿青山在浙江省萧山市长途运输有限公司工作,

当天是来沂水卸货。耿青山告诉民警,卸完货后,他就驾车准备返回,行至县城西环路沂河明珠路口时,下车购买矿泉水。“钱包之前还在车上的,我就下车买了矿泉水,没想到竟然掉出来了。”

民警根据耿青山提供的线索,以沂河明珠小区路口监控点为中心,调取周边的

监控录像,经2个小时监控录像分析后,发现了捡钱包的人。经过1个多小时不断的努力,和对方进行细心的沟通后,捡钱包人愿意交还其捡来的钱包,在民警的见证下物归原主。

5月30日,耿青山专程从浙江省萧山市长途运输有限公司工作,

配送家具错过“吉日”买家索赔遭拒

律师:家具店应承担违约责任

本报6月1日热线消息 (记者 崔洪英)买家在家具店购买了两张床,要求第3天给送到家中,因为这天是“黄道吉日”。可家具店恰巧当天特别忙,忙乱之中忘了给买家送货,导致强烈不满,买家坚决要求赔偿。双方为此产生纠纷。

河东区陈女士装修完新房,准备把家里的家具也更换一新。5月20日她和丈夫到一家家具店选购新床。最终,他们购买了两张床,当场交了全款。“请你们在22日这天送

到我家。”陈女士告诉客服人员。

到了22日下午5点钟,陈女士接到家具店打来的电话,对方声称当天实在太忙了,就把陈女士购买的床给遗漏了。

“我明明要求22日这天送来,因为安床这种事情是要看日子的,我们还专门查了一下当天是‘黄道吉日’,所以特意要求那天送过去的。”陈女士气愤地说着。

“黄道吉日”已经错过,那可如何是好?家具店的意思是

陈女士可以再选日期,保证准时送去,也可以按原价退款。可是,陈女士无法接受这两种办法。气愤不已的陈女士要求退货与家具店都要赔偿她至少500元损失。可家具店却不愿意了,由此双方产生纠纷。

记者咨询山东三禾律师事务所的倪秀伟律师,她告诉记者,陈女士要求家具店22日送达家具,与家具店之间形成了送货协议,家具店没有按照约定主动送货,需要承担违约责任。而对于错过“黄道吉

日”的说法,家具店没有认可,只是陈女士个人的意见,无法以此为理由要求赔偿。但家具店仍然要承担违约责任,至于如何承担,赔偿数额大小,要视具体情况和双方协商而定。



临沂红星美凯龙盛装启幕



5月30日,现场花团锦簇,空飘飞扬,车水马龙,八方宾朋汇聚,同庆临沂红星美凯龙盛装启幕。

恢弘大气,文化底蕴浓厚的会场布置让所有到场嘉宾耳目一新。宫廷美女、威武将士,一派大唐盛世的景象。现场的一尊方鼎与今日的仪式主题“鼎天下”交相辉映,也寓意着临沂红星美凯龙在临沂的发展必将缔造临沂家居行业新篇章。

因为盛世所以欢聚,因为花开所以繁华,在一场优美的开场舞表演后,启动仪式渐入高潮。

各位嘉宾领导、合作方安粮集团领导以及红星美凯龙集团执行

总裁蒋小忠相继致辞,献礼临沂红星美凯龙盛装启幕。

现场高朋满座,蓬荜生辉,可以感受到各界领导、合作方安粮集团领导以及红星美凯龙集团领导对临沂商场的高度重视。临沂红星美凯龙全球家居生活广场在各界领导的高度关怀和期望下,定会飞速发展,缔造临沂家居行业新篇章。

红星美凯龙始终以提升消费者的居家生活品味为己任。相信在未来的日子里一定能给临沂市民们带来最好的家居体验。

随后,各位启动嘉宾共同点亮启动球,标志着红星美凯龙临沂商

场正式起航。

仪式完毕后各领导在红星美凯龙临沂商场总经理王志刚先生陪同下,细致的巡查了各个展厅,并与经销商们亲切的交流。经销商们对此次仪式表示了很大的肯定,同时也十分感谢红星美凯龙领导们的关心。

红星美凯龙临沂商场汇八方支持,传承红星美凯龙企业文化,将为临沂人民带来更多前沿时尚的生活理念,品质家居和全方位的服务体验,新的篇章已经开始,临沂红星美凯龙明天更美好。

记者 訾秀丽

临沂市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告(经开)

(临土资经让告字[2015]5号)

经临沂市人民政府批准,临沂市国土资源局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地座落	出让面积 (m ²)	土地用途	出让年限 (年)	规划条件	起始价 (万元)	竞买保证金 (万元)
JK-2015-006	临沂经济技术开发区沂河东路东段北侧	139440	工业用地	50	容积率不小于0.8,建筑密度不小于35%,绿地率不大于15%	3850	3850

备注:1.宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。

2.宗地具体情况详见出让文件。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定外,均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并

冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出让人工审核。2015年1月1日至2015年6月30日为网上交易的试运行期,申请人参加网上交易的,除通过交易系统申请竞买外,还应当同时提交纸质申请材料和报价单。自2015年7月1日起,网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2015年6月12日上午9时至2015年6月30日下午5时00分,逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成,成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2015年6月22日上午9时至2015年7月2日下午3时30分。挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,择期转入网

上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让人将发布变更公告,届时以变更公告为准。

六、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场,出让人可提供协助。

临沂市国土资源局网址:

<http://www.lygtzy.gov.cn/>

临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址:

<http://gtjy.lygtzy.gov.cn/>

临沂市公共资源交易中心网址:

<http://ggzyjy.lyigov.cn>

临沂市国土资源局地址:

临沂市北城新区北京路七号

临沂市公共资源交易中心地址:

临沂市北城新区环球国际四楼

咨询电话:0539-6011725

联系人:李先生 卞先生